	Контрольная работа № 1  по теме «Нумерация»  
(тестовая форма)
Вариант 1

1. Какое число содержит 7 сотен 9 десятков 5 единиц?
а) 700           б) 795            в) 70.905            г) 597

2. В каком числе 6 десятков 8 единиц?
а) 68           б) 860           в) 680                 г) 608

3. Какое число следует при счёте сразу за числом 90.099?
а) 100.000           б) 90.100           
в) 91.099             г) 900.100

4. Что означает цифра 6 в числе 600.273?
а) 6 миллионов                б) 6 сотен тысяч 
в) 6 десятков тысяч         г) 6 единиц тысяч

5. В каком числе 8 тысяч 3 сотни 5 единиц?
а) 835          б) 80.035            в) 83.005          г) 8.305

6. Сколько всего тысяч в числе 196.028?
а) 19            б) 60            в) 196           г) 6

7. Какое число следует при счёте сразу за числом 810?
а) 808            б) 811            в) 810              г) 900

8. Какое число меньше числа 310.800?
а) 3.100.800               б) 320.800
в) 91.080                    г) 310.801

9. Какое из равенств верное?
а) 500 – 1 = 499                 б) 100 – 10 = 99

10. Чему равно значение выражения?
              360 + 40 : 8
а) 50                  б) 365          в) 400           г) 5

	Контрольная работа № 1  по теме «Нумерация» 
(тестовая форма)
Вариант 2

1. Какое число содержит 6 сотен 1 десятков 2 единиц?
а) 612           б) 60.102           в) 60.120            г) 216

2. В каком числе 4 десятка 7 единиц?
а) 407             б) 470               в) 47                 г) 4.070

3. Какое число следует при счёте сразу за числом 190.999?
а) 191.000                 б) 190.100         
в) 191.099                 г) 900.100

4. Что означает цифра 7 в числе 370.250?
а) 7 сотен                б) 7 сотен тысяч 
в) 7 тысяч                г) 7 десятков тысяч

5. В каком числе 8 тысяч 2 десятка 1 единица?
а) 821            б) 80.021             в) 82.001           г) 8.021

6. Сколько всего тысяч в числе 450.290?
а) 450              б) 50              в) 290             г) 4

7. Какое число следует при счёте сразу за числом 700?
а) 708              б) 711              в) 701             г) 7000

8. Какое число меньше числа 42.009?
а) 88.200                      б) 40.309
в) 410.009                    г) 92.009

9. Какое из равенств верное?
а) 200 – 20 = 80               б) 600 – 1 = 599

10. Чему равно значение выражения?
                 250 – 50 : 5 
а) 4            б) 240           в) 255            г) 40




